THAFE (F148)

B F R R WS

B SM5E6HA17H(X) 13:30
HmRr ARORYAVRE 2B T FH

RERIAVV) Izt



REIRa 7V — 2l SF4EESF14m e

Bl =

RERE

IR

=

1 58R

w2 BHR

B3 EHE

B4 E5HR

BLTER

AR T

B

i

/I

FIAEEFERERBOML,

TR B SR B AGR DM
SHSEERBFRIVI—MEHER RARIEGER)
TRISEEFEE (R)

TSR B (2R)



¥15H%E

BMAEEHERE

(HFF44E4A 1B ~SF54E3H31H)
1. 2B
(D=B% 884, 1IEA (55468 17 B BIE)

Fr=BK 44
LB . 164
2B 84

HBARBEK: 14

QIEBNE
BFAEEDOIFEENAIILL T D@D,

No.

& &8 H H E VS S

1

KB O2 7)) —MEIEM OMERE BUCBI§ 2 817 ) - @B A L - I D720 OTEE) G
HEF LD RIBAS)

» JCD S OV [ R D 18 2 P (e A AR R (o . RBAR) A—ILCRN

) — b TERFERRKR2022(FH),

R RAR TEAGHIREE 2REDREN

B EOHSBIMALOM L IS X OB BB DA ME ., B LRI ERRICERT
D712 DIE (SMTHEBIRE ~DPR, FEEE ~DPR, — RIS ~DIEBIREE)

TR LNV I DERFE(E
R T Ly MR O B 04 R OTE
c AR 7Y LR B LUK BN LR Lo

BT ORESR - o, AL RAKIC B 1R 8 GOl - Hdr bl o B 5 - 34l 22U bbbtk
S ~D R %E)

ATEDSDBIEREA DRI, fki. (P E)

Al 7Y —MEEY O KRBT, FE - w5, MERFE BT T o

- SHEEOEHEERT =7 2R, R0 Y-l R)

= BB OB 5158

/

l’b

R M UG SHRE S, BB
S RASEE WHE B ERERAHE B TF )

TERBIOAE, £ DML OB I B 5 1R B

JCIB LA ER L DB TS

TOM, R0 HEZERL DT IC LB L L7 TE &

L

I=WAN
EK




W

S iy
25EE
— T R4 EFE ERIPER@#BRE E—
N AN - B #® 675,574 H
X H B’ B #H 242,956 H
= 51 5 =] 432,618 H
LA DEL
I H H b e
= 371,200 297,000 ~74.200
= 304,000 264,000 4,000 664
ENESE 10,000 10,000 10,000 E3
JCDIEAZ | 13,200 11,000 2,200 54
AEE RS 44,000 12,000 4,000 34
18 At
A%ﬁ 9,000 9,000 0
AARE 9,000 9,000 3,000 34
| IEAARE 0
AEE RAS S 0
ZD 0 0 0
a3 le]A‘@ 0
A EASR 0
A 0 3 3
R/ o 3
RERE 0 o I
TIIRA 380,200 306,003 74,197
& 369,571 369,571 0
5 = 749,771 675,074 ~74.197
XHOE
IH H ¥ B & ® B | X ER e
RER 150,000 111,910 —38,000 [ &% A
ol 5 2 80,000 0
=5 50,000 23,100 ARY &L
{E R 2 20,000 23,210 Y-y
e B 40,400| | KIS
et 25,200 ZESETAHE)
I~ -HPE 50,000 0 ~50,000
| HP%E 10,000 0 ) HP#E &
B 40,000 0
ES T 8 45,000 0 45,000
G R 25,000 0
FIVAil 2 5 20,000 0
T
AR 60,800 63,060 2,260
= 60,800 51,400 800F] 8%
11,000 ShiEA 54
ES=Hl - i _
BIEE 660 S TFHR
1ITHE 30,000 24,220 -5,780
NCD#AZ& 30,000 17,220 2RBM
e 7,000 T4 BNHED
LEERE 50,000 0 -50,000
ZEEE -2 a8 50,000 43,656 -6,344 % 82130
R 110 XEFHoR
£ DA
B33 313,971 313,971
& 3 749,771 242,956 -456,925
Adis 0 432,618




SRAEE
S HEEHRE

RECHONWT, BHIRE, CAEEELHRBIEEORR.
BIETHDIILELERDEL L,

SFf58E5H13H

B = R ERR
B H ®H B



RFRa7V-M2H Lt RAGR)

= R
BlaR
(S EHRRKE)

R 2 R)
BRI (2 R)
TR 2 B)

R (2 R)

#H =

(X 24)

efEx
(55 R35)
RIFHX

FA1E HIX
h{EHX
(44 %)

s
L

Al BE
B —H

e

KL #<
EiE AP
R

i BR3A

BT B
Al 7RRI
pIlI)::

=8 Big
fEHE HEE

R BER
wH BiE

TIEMKRFEHIR
BINRZELHHBR
BEFERE #R
REEE B

RERAEVI-THEMEE
#R/NET 1L AR

ALIRIERR

BRI/ B3

(RRFEAEAE
e BF R ()

ALEFRERER ()
(B MrE=



FA4EEBE

BTG 4E B B SE | ()

(HFN54E4 1 H ~SF6HE3H31H)
1. FEHE
(V=B 934, IEA (G546 H 17 HBIE)

Fifi= B 44

=B¥% 814 THAAR, 24 = IHIENIG R34
Bh=B 84 IHIEN3L
HBARBE 14

(2) IEEhETE
STSEEDIEEFEZ TiO@®u &1 5,

& & H H & 8 N A

B Oa7)—MEEMOMERIE BB 280 ) - BE ) b 1ERINE DD DIEE) GRE 2%
LD IR MR E)

HE 2 BAEGFR 2 O )
EHEOHEIHEZCIBR S, I RA 7 - MG, B AT -2 R IR )
AA= 7Y -2l 2 2EEBERREES R VCBIERFEE~OBN

P totiirom L, I OBLREICE T DAMEE, D LHERRICHERT D720
DTEE) (S EHEBIRRE ~DPR, FEEE ~DPR, — R ~DIEFREES)

NS s - I YA )
BRI - LA BIOS X Bk LSl oEiE

BT oERR - h, HERH BB DTE B CRrEify - BBt O BR - EA, S2WTIZH Dotz
B~ DR EAE)

B B BHE S| Bl AR E ORI
R LR—DUDERA

27V —MEEY O [k W, AHE TR, MERFEELICBE T o R

RO
(B 7Vttt ehoarr)— gk ts RIFR= 70— Mg - #iis k<)

SBMAEOBEIZBE &S

DBICLDHHE Bk

TERBLOAER, £ OMBREE L O Es TR B 5 TR B

- JCLB L UAIB L O s F5

Z D, KD HHER DI LEL BT LI iEE)

ATBEED DL DK A~DO RIS




¥55

S
BFSEEE NS T H A E(R)
(FF54E4H 1R ~FFI64E3A31LH)
1. IXSZEH 8
SFSEEDOTEEL TILDEVET S,
No. H A ADE XD W &R
1 |AfFEE A 432,618
2 |&%& 407,200 E2E  (8l4) 754 4,000
BHih=H 6%) 54 4,000/
EARRE BN 14 10,000/
JCDIEAGERAMIL) | 3% 2,200M
_JB(Z)D?f)\(EBJJ:/E:\§035 34 2,200
FKI53 (94 FE~164) 164  4,000M
3 | ARe 18,000 EXH 64 3,000
E=CUES=! 4 3,000
EBEARER 4 10,000
GIESESS a5 & 4,000
4 |EFHREE 150,000| G ah iR 1 80,000/
S5E 1 50,000
B fE - ERI 1 20,000M
5 |/KH-HPE 50,000(HPZ 12~H 10,000/
D 2E] 20,000/
6 |EH-EER 45,000 ;HE R - FHH 1 25,000
k% % 2 10,000
7T |AEE 64,000 8044 800
JCDIENSY 644
8 |ITER 30,000| B2 4HBh 2[E] 15,000
9 RE-EEE 50,0004 T B - 1415 ¥
10 |&%EES-ZER 50,000
11 | TFlHE 418,818
&t 857,818 857,818




